

郑州市区派出所进入“直辖时代” 10个公安分局全部取消,与原114个派出所整合为29个派出所

□据 新华社电

11月7日,郑州市公安局警务机制改革办公室对外发布消息,11月6日,该市124个公安分局、派出所整合为29个派出所,沿用60多年的公安管理模式成为历史。

今年8月30日,河南省召开全省公安机关警务机制改革暨社会管理创新工作会议,发端于商丘,成型于新乡的新型警务模式开始在全省推广。根据安排,2011年

6月,各省辖市公安局基本完成警务机制改革。

据介绍,目前郑州市的10个公安分局全部取消,与原来的114个派出所整合,成立29个派出所,对市区重新网格化布局,指挥层级由过去的“市公安局-公安分局-派出所”减少为“市公安局-派出所”,提高快速反应能力。

同时,新组建的派出所内设“四队一室”,其中组建的交管巡防大队打破了市公安局交巡警支队

负责全市交通勤务的格局,由各个派出所负责本辖区的交通秩序,交巡警支队负责业务指导。

据郑州市公安局副局长张武清介绍,公安分局撤销后,基层一线警力占市区总警力的比例由改革前的23%提高到56%,其中社区民警增加到900多人。这些民警今后常态工作时间在社区,不参加派出所的日常值班,真正提高便民服务水平。同时,派出所90%以上的警力直接上一线执法执勤,增强

对社会治安的动态管控能力。现在,郑州市已将市区巡逻范围由三环以内扩展到四环以内,同时赋予110指挥中心对街面警力的最高指挥权,实现扁平化指挥。

郑州市警方表示,改革后,市民报警方式不变,只需拨打110即可。同时,新组建的市区派出所与原市区公安分局、派出所业务实施无缝对接,各单位原有的户籍室全部保留,继续为群众服务,正在办理的案件由原办案人员继续办理。

一女董事长 吸毒被抓 称涉毒是为排解工作压力

□据《河南商报》

自称“工作压力大”,郑州一女董事长以吸毒“排解”。11月5日,郑州市公安局禁毒支队称我省一家大型物流公司女董事长涉嫌吸毒。10月28日,她与一男下属吸毒后,被郑州警方抓获。警方同时查获的还有200多克麻古、冰毒等毒品和不少专用吸毒工具。

10月28日下午,郑州市公安局禁毒支队接到有人吸贩毒的举报。当晚10时许,禁毒支队队长王庆丰带领民警赶到金水区姜寨村附近一单位家属院,在一号楼三单元一楼的房间内将一男一女当场控制。民警在室内现场搜出麻古、冰毒共200多克,还有大量吸毒专用的烟葫芦、烟枪、锡纸。经过尿检,两人尿液均呈阳性,属于吸毒后状态。

经讯问,女子王某、男子路某对吸食毒品及警方在其住处现场查获毒品供认不讳。禁毒民警获悉,身染毒瘾的王某是我省一家大型物流公司董事长,路某是其下属。次日,涉嫌吸毒的王某、路某被治安拘留。

王某称,她走上吸毒之路是因为“长期工作压力大”,想以此排解。目前,此案仍在进一步侦破中。

381辆专用摩托车 开通绿城生命救援 又一“绿色通道”

11月6日,急救摩托车在郑州绿城广场整装待发。

当日,为应对交通拥堵给医院带来的严峻挑战,郑州市紧急医疗救援中心举行医疗急救物资发放仪式,将381辆急救摩托车陆续投入到郑州市院前急救工作。这批急救摩托车每辆均按照一名医生和一名护士进行搭配,编入城乡紧急医疗救援网络,开通又一条快捷、有效的生命救援“绿色通道”。

(新华社发)



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

